

“购物三千送双人港澳五日游”“会员之夜，满600元送100元~300元券” 提前抢银子，商家都想落袋为安

“送爆掉了，名额几乎快送完了！”购物3000元即可获赠价值3360元的双人港澳五日游！无锡一家购物广场推出的促销手段提前引爆了锡城的“十一”商战。

五百名额几乎被抢空

从9月10日起每逢双休日，只要在保利广场的指定商铺内消费满3000元就可以获赠价值3360元的双人港澳五日游，限500位名额。昨天，记者从该广场了解到，该活动原本打算将持续至“十一”黄金周，却因为名额有限不得不送完即止。广场指定近百家商铺参加此次活动，囊括了从服装到化妆品、手表、鞋类、新交电和黄金。“我本来准备国庆期间去买家电，听说有这个活动，今天来看看，准备周末来买

个冰箱或空调就能满3000元了，赠送的旅游券正好可以让父母去港澳玩玩。”市民冯小姐说。

正在准备嫁妆的华小姐准备在这里购买金饰品，“反正到哪买都一样，这个活动很给力。”记者从保利广场企划部了解到，由于消费的门槛不高，加上根据游戏规则，即使是跨柜也可以累计计算。当然，场内商铺的销售也是节节攀升，电器、黄金的销售甚至翻了一倍。

天上真会掉馅饼？

也有消费者表示怀疑：“买

3000元就送3360元的旅游，哪个商家会贴钱做生意？”对此，商场相关负责人解释道，旅游的团费是由购物中心承担的，而不是由各商铺买单。“我们和百货公司不同，他们向专柜收取销售额的分成，而我们是向商铺收租金。因此这次活动的费用是由我们的租金中拿出一部分作为回报。”这名负责人表示，与无锡国旅合作的港澳游不是纯玩团，需要进购物点，但旅行社会提前在行程中告知顾客，也不会强迫购物，“只要在港澳期间的购物有任何不满意，回来也可以通过国旅无障碍退款。”此外，游客还需自理近千元的自费项目。

“十一”商战提前开打

据了解，去年和今年“五一”期间，该广场曾两次举办过类似

的活动，结果极大激发消费热情。相关人士毫不讳言，这次的活动赶在9月举行，可以抢占部分“十一”黄金周的消费份额。无锡有偶，本月18日、19日，大东方百货举行了“员工之夜”活动，虽然每晚只有两小时的特价营业时间，并且只收现金和银行卡，但是依旧人气火爆，再度出现排队付款的场景。27日，还将举办“会员之夜”，累计满600元赠送100元~300元购物券。

业内人士认为，当众商家都看好“十一”黄金周这个香饽饽时，一些商场棋高一着，先行启动提前透支了节日消费。“商场不仅要面对本地对手的威胁，在这样的长假还可能会造成消费外流至上海、南京等周边商场。因此及早想法将银子落袋为安才是硬道理。”陆媛

鼋头渚周边道路 “十一”限制通行

昨日，记者从无锡市公安局交巡警支队得知，为确保鼋头渚景区道路畅通，2011年10月1日至10月7日（以下简称“十一”）将对鼋头渚景区周边道路实施交通限制措施。

“十一”上午8时至下午5时，鼋头渚景区十里芳堤路侧作为临时停车场，实行机动车由东往西单向通行的临时交通管制措施，并根据实际交通流量情况实行封闭管理。同时，望湖路、望山路作为临时停车点，允许社会车辆在道路两侧双向单排停靠。犊山大坝实行机动车由南往北单向通行的临时交通管制措施（公交车除外）。

为保障限行、禁行时段内游客能顺利进入景区，新增两条免费驳载大巴线路，在鼋头渚犊山大门口、充山大门口、渔人码头停车场、环湖路望山路口、环湖路望湖路口、蠡湖中央公园停车场设置6个进出鼋头渚景区的免费驳载大巴停靠点，运送被限行车辆上的游客进出鼋头渚景区。胡姗娅



挂红旗迎国庆

昨天，市区中山路等道路沿线的路灯杆上悄然出现了许多五星红旗和大红灯笼。据了解，为营造热烈、喜庆、团结、向上的国庆节气氛，无锡照明管理处组织相关人员于9月25日开始在中山路以及新市民中心周边观山路、清舒道、立德道等道路沿线198套路灯杆上悬挂鲜艳的五星红旗，在解放环路260套路灯杆上悬挂2600只灯笼，给街头增添喜庆色彩。冯俊 徐振

地产菜货源足，菜价“十一”不会有大波动

国庆节快到了，各家的“马大嫂”即将忙活起来，今年国庆的菜价会不会很贵呢？记者昨日走访无锡多个农贸市场，发现临近节日，蔬菜的价格波动并不是很大。据专业人士分析，前段时间，无锡的蔬菜价格一直持续高位运行，因此涨价空间已经不是很大，预计国庆期间蔬菜价格波动并不会很大。

昨日上午，在小木桥附近的

天惠超市中，白萝卜打出了0.8元一斤的价格，没几分钟，满满一大筐萝卜就被抢购一空。抢购了几根白萝卜的王女士告诉记者：“现在外面最便宜的白萝卜一斤都要1元~1.2元，这里的白萝卜尽管不是很新鲜，但也值了。”

据超市一位工作人员介绍，目前，虽然蔬菜价格持续高位，但一直没有出现太大的波动。

在朝阳农贸市场，记者看

到，偌大的市场挤满了前来购买蔬菜的市民。

朝阳农贸市场的一位工作人员告诉记者，这些天，无锡的气温相对比较稳定，本地蔬菜的长势也很好，因此，国庆期间本地蔬菜的供应量相当充足。由于现在蔬菜价格已经较高，涨价的空间已经不大。如果近几天天气不好，本地蔬菜将会上涨，但涨幅也不会太大。匡笠

天鹏海鲜市场后天开业，不出锡城就能吃到新鲜的海产品

一楼买二楼烧，新鲜度不输海边排档

备受关注的天鹏集团海鲜市场将在9月29日和广大市民见面，昨日记者专程对海鲜市场进行了探访。

天鹏食品城的海鲜市场整体面积3万平方米，目前与海鲜市场签约的客户有88户，招租门面150余间，其中60%来自上海铜川路海鲜市场的海鲜经营大户。剩余的有部分来自广东、福建、山东、浙江等海鲜养殖基地经营户，还有无锡本地的商户。

昨日上午，记者在天鹏食品城的海鲜市场看到，市场整体已基本建成。市场共分两层，一层的不少店铺已开业经营，二层墙外则贴上了不少海鲜市场的海报。记者在已经营业的店铺看到，澳龙、南非龙虾、小青龙、猪

多鱼、多春鱼、象拔蚌以及各种海鱼都出现在了水箱中，不少海鱼颜色鲜艳、外型奇特，让人大饱眼福。

一位经营户告诉记者，他的店铺以前开在上海铜川路的海鲜市场，无锡的海鲜市场开业后，自己在这里开设了分店。这家店铺的规模，海鲜的种类、价格和上海没有区别，有些硬件设施甚至比上海还要好上很多。

“去过广州的人对其黄沙海产品批发市场‘市场+排档’的做法一定不会陌生，现在，我们无锡也能做到了。”无锡天鹏菜篮子工程有限公司总经理马杰告诉记者，9月29日当天，会有1500平方米的大排档开业，至今年年底，再有1500平方米的大排档到

位。消费者在楼下市场上花批发价选购活蹦乱跳的鱼虾蟹蚌，拿到排档来付点加工费，直接送进厨房，水煮、清蒸，几乎是“零时效”就能品尝到鲜美的海鲜，新鲜度不输海边。

马杰介绍说，目前市场上有海鲜品种150~200种，这些海鲜产品主要来自美国、加拿大、挪威、墨西哥、澳大利亚以及东南亚等海域，也有的来自我国南海、黄海、东海、渤海海域。

目前，无锡中等规模以上的餐饮店有8000余家，基本上都有海鲜供应，但海鲜都是从上海铜川路水产市场批发来的，每天去上海购海鲜的车辆就达50多辆。

对于天鹏食品城来说，有肉食、干货、调味品等市场，海鲜市

场建成后，天鹏食品城的各个种类的食品都已经完备。海鲜市场一旦成功开业，也将与天鹏食品城原有的业态形成互补，可以满足酒店、饭店以及个人的一站式采购需要。同时，天鹏食品城的海鲜市场也将是苏南地区最大的海鲜产品专业市场，填补了苏南地区没有海鲜市场的空白。

天鹏海鲜市场建立后，除向无锡地区提供新鲜的海鲜之外，还将成为南京、常州、南通等周边城市，甚至安徽等地海鲜产品供应的主要集散地。为确保海鲜产品安全，市场特地投入上百万元，购买了专门的检测设备，对市场的的产品进行孔雀绿石、抗生素残留等检测，保证市民能够吃上安全、放心的海鲜。金辰 匡笠

■天气

今明后三天有雨 最高气温重返28℃

据气象台预报，今天起无锡受第18号热带风暴“海棠”外围环流影响，28日~29日无锡大部分地区将有阵雨，但总体雨量并不大。29日夜间起，受北方较强冷空气影响，无锡的气温明显下降。

每日空气质量报告

预计今日空气质量良好，空气污染指数为51到100，首要污染物为可吸入颗粒物，空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天具体天气

今天 多云到阴，有时有阵雨，最低气温20℃，最高气温27℃。

明天 多云到阴有阵雨，最低气温22℃，最高气温28℃。

后天 多云转阴有阵雨或雷雨，最低气温23℃，最高气温27℃。唐奕

■停电

9月28日，6:00~18:30，10kV墙南线停电，影响：叶家里、章介上、赵三坟等；6:00~18:30，10kV裕安线停电，影响：安桥泉、南庄、东河头泵等；7:00~17:30，10kV邱北线停电，影响：安上、庵上北、吴家桥等；7:00~17:30，10kV五庙线停电，影响：许夫桥、双新变、细谷巷等；9月29日，3:00~20:00，35kV旗安线停电，影响：益多环保、热电有限公司、永强轧辊等；6:30~21:00，35kV西红线停电，影响：通用科技有限公司等；6:30~19:00，110kV高珠线停电，影响：高新区气体等。唐奕

■停水

9月27日9:00至9月28日9:00水秀新村停水，主要影响：稻香新村、水秀新村、溪南新村、水秀中学、河埒中心小学、稻香菜场、东顾巷村、水秀医院、溪南派出所、水秀中心幼儿园等地区用户。唐奕

■燃气安检

9月27日，万裕苑1~113号；9月28日，万裕苑114~214号。唐奕



9月26日，首届江苏省陶瓷艺术大师暨陶瓷艺术名人作品展开幕，共展出35名江苏省首批陶瓷艺术大师和41名首批陶瓷艺术名人的76件(套)陶瓷精品。图为来宾在观赏新科省陶艺大师的扛鼎之作。闵学平